

微山湖上收保护费 农贸市场“我说了算” 江苏铜山涉黑团伙昨被判刑

张贵东是江苏东利集团有限公司法定代表人、铜山县利国镇工业公司经理,还是铜山县人大代表;他多次荣获明星企业家、纳税大户等称号。他经营有“术”,荣誉满身,但他又是当地涉黑家族团伙的首犯。昨日上午,江苏省铜山县人民法院对该涉黑案进行了公开宣判,主犯张贵东一审被判12年。



在法庭受审的张贵东

微山湖上收取保护费

据相关履历显示,张贵东今年53岁,曾任江苏东利集团有限公司法定代表人、利国镇工业公司经理等职,铜山县第十四届人民代表大会代表。2004年8月至今任东利集团董事长、总经理,利国镇农贸市场经理。

在利国镇,一位熟悉张贵东的村民告诉记者,张贵东是在上世纪80年代末90年代初的时候通过开采铁矿获得了自己的第一桶金,因为利国镇矿藏丰富,加之张贵东家族人丁兴旺,他们的家族势力开始在那个时候迅速膨胀。

据相关材料,东利集团和利国镇农贸市场是他们的依托,依靠这两个经济组织,一个以张贵东为首的黑恶团伙迅速膨胀起来。陈爱莲,张贵东之妻,利国菜市场实际管理人负责人(另案处理);张开喜,张开印,张贵东的两个儿子;刘孟海,张贵东的驾驶员……这些人很快发展成了这个团伙的骨干。

证据显示,2001年至2003年间,张贵东以东利集团的名义,在利国镇铜山岛附近隶属于山东省管辖的微山湖上,有组织地以强拿硬要的手段,非法收“保护费”、“管理费”。2001年初,苏州市吴中区农民周德元、施季军等18人在微山湖养螃蟹,通过关系找到了张贵东。张贵东即带领东利集团

保卫科人员为苏州人在利国镇黄山村北、龟山岛西的微山湖上圈占水面1800亩。向苏州人以每亩30元收取保护费。这样收取保护费的事例还有不少。

在东利集团做保安的李玉金说,我是2000年八月份至2003年5月份在东利集团做保安的。当时安排去收取养殖户的管理费时,大家都不敢去,但是怕扣工资,还是去了。收取东利集团铜山岛坝子周围养鱼户的管理费,具体多少记不清,大约有10来家左右的管理费,每户收一百或二百块钱左右。虽然这些渔民不愿意交,但也没敢说什么话,最后也都交了。

农贸市场收费“我说了算”

在2001年11月至2004年间,张贵东与陈爱莲还控制利国镇农贸市场。不仅自行定价,还擅自提高收费标准。经常用殴打、辱骂、掀摊子等手段强行收费。不仅针对普通经营户,而且连执法部门也不放在眼里,连工商部门都不能进入市场。

利国镇农贸市场分局有关人士称,按规定我们工商部门应该到利国镇农贸市场收取市场交易费,但却一直没能去协调,陈爱莲就说:一年只能交一万元给工商。工商所对菜市场监管以前都是正常的,后来张贵东、陈爱莲两口子接管菜市场后,我们的监管职责就无法开展。

更为嚣张的还有,2003年秋的一天,利国镇农贸市场的经营户厉恩连因故与顾客发生吵打。铜山县公安局利国分局民警前去要把双方当事人带到分局依法处理,陈爱莲强称农贸市场发生的事用不着去派出所处理,还指使他人阻碍分局的干警带人。后来此事不了了之。

陈爱莲自己说,我接管市场后,市场内的事我说了算,收费的人我想用谁就用谁,其他人无权干涉,收费有的和以前一样,有的比以前多了,至于多多少,怎么收都由我说了算。我对不服管理的处以5至50元的罚款。罚款是我自己规定的。

一位村民说,“在利国镇,张贵东不仅有钱,还有保卫科的一帮人为他卖命,简直就是当地的土皇帝,你说谁敢惹他。”

法院判决书长达101页

因群众举报,公安机关很快介入了调查。2007年5月28日,铜山县检察院向法院就此案提起公诉。

公诉机关称,2001年至2005年间,被告人张贵东纠集被告人张开印、张开喜、陈爱莲(另案处理)等人形成了骨干成员较为稳定的黑社会性质的犯罪组织。他们以江苏东利集团和铜山县利国镇农贸市场为依托,在铜山县利国镇及利国镇铜山岛附近隶属于山东省管辖的微山湖上,有组织地多次进行非

法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事、故意伤害、强迫交易以及非法收取“保护费”、阻碍拒绝工商行政管理机关对陈爱莲经营的利国镇农贸市场进行依法管理等违法犯罪活动,聚敛钱财,称霸一方,形成非法控制。

7月5日上午,铜山县法院对张贵东等8人涉黑案进行了公开宣判。在法庭上,张贵东显得表情很轻松,一直高昂着头,眼睛盯着天花板,神态悠闲如常人。这次宣判进行了1个多小时,判决书长达101页。

法院认为,以被告人张贵东为首的黑社会性质组织,虽然不是典型的黑社会组织,但已初步形成了具备黑社会性质的犯罪组织,符合黑社会性质组织的本质特征。它的产生和存在对当地社会治安的稳定和人民群众的正常生活秩序均构成极大的威胁。

据此,法院判决:首犯张贵东犯组织、领导黑社会性质组织罪,寻衅滋事罪,犯非法拘禁罪,犯窝藏罪,数罪并罚,判处有期徒刑十二年,剥夺政治权利一年。其次子张开喜犯数罪并罚,判处有期徒刑八年。犯罪集团其他五名骨干成员分获二至八年有期徒刑。

宣判后,主犯张贵东等人纷纷表示要上诉。

快报记者 邢志刚 通讯员 陈浩亮 文/摄

暴雨又要来了 桑拿天也要间歇发作

江苏省气象台昨天再次发布全省暴雨警报,并分别在当天上午和下午针对苏北发了黄色和蓝色暴雨预警信号。气象专家发现,今年的梅雨非常奇怪,雨带南北摆动得厉害,一场横扫江苏的暴雨,往往跳着走,留下一片零降雨的空白地带,相隔百里,两地就好像两重天,一方滴雨未下,另一方则是大雨倾盆。不仅如此,今年梅雨气温偏高,苏北容易出现龙卷风天气,而苏南则在暴雨的间歇期,还有可能有桑拿天。

梅雨中迎来“小暑”

7月7日起南京正式步入“小暑”节气,俗话说,“大暑小暑,热死老鼠”,今年的梅雨期间比较长,小暑初期,南京仍然处在梅雨期。据气象专家介绍,南京的“小暑”期间的气温较高,在历史上,南京“小暑”节气的日平均气温为27.8℃。1943年南京出现的极端最高气温43℃,就是出现在“小暑”节气。同时,“小暑”还标志着盛夏的正式来临,据统计,江苏省“小暑”节气的平均最高气温高达32.2℃。随着小暑的临近,一年中最热的三伏也加快了,今年三伏的初伏是从7月15日至7月24日。

桑拿天要卷土重来

根据监测显示,昨天南京一整天的湿度高达75%,同时气温上升了6℃之多,最高气温为32℃,而感觉温度已经达到了35℃以上,天气顿时闷热了许多。江苏省气象台首席预报员韩桂荣告诉记者说:“今年梅雨的一个特点是气温偏高,虽然下雨的时候挺凉快,但是雨雨间歇期明显要湿润许多。预报显示,近期苏南的温度会达到33℃,甚至35℃,桑拿天的感觉会很不舒服。”南京地区的市民则要注意,近三天仍有大雨甚至暴雨过程,具体预报为,今天多云到阴有阵雨或雷雨,今晨最低温度23~24℃,今天最高温度31~32℃;7月7日全市阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,最低温度22~23℃,最高温度30~31℃;7月8日全市阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,最低温度22~23℃,最高温度30℃左右。

苏北雨量超了1至2倍

与苏南几天一次暴雨相比,苏北暴雨更为集中,进入7月以来,江苏省气象台几乎天天发布暴雨警报,而针对的区域一大半以上是苏北地区,根据统计表明,6月30日到7月4日,全省累积降水量超过100毫米的有23个市县,其中4个市县超过200毫米,江苏内河水位迅速上涨。

有关方面提醒说,目前已经处于梅雨的集中降水期,沿淮及淮北地区的雨不可小觑。未来三天内,强降水可能波及全省,防汛的形势不容乐观。专家认为,7月份以来,江苏北部的降水跟历史同期相比已经多了1至2倍。从资料分析看,未来几天江苏的降水形势还是比较严峻的,江苏的北部有暴雨甚至大暴雨的天气,一定要作好防洪抗涝的准备。
快报记者 刘峻

入梅后南京有六个“森林呼吸”天

快报讯(记者 安莹)虽然梅雨天气常常伴随闷热、潮湿、降雨,但是空气质量却是今年以来最好的。从6月19日入梅以来,南京一共出现了6个森林呼吸。连续的好天气,在今年并不多见。

今年梅雨季节初期,天天不降雨,天气闷热难当,扩散条件差,南京整个城市处于“灰锅盖”笼罩下,呼吸质量连续走低,甚至出现了一个轻污染的空气。不过这样的情况仅仅持续了几天,从6月下旬开始,老天不再吝啬“兜里储存”的雨水。于是细心的市民也发现,南京的空气越来越清新了,统计发现,6月29日~7月2日出现了连续4

个“森林呼吸”。这在今年还是第一次。环境检测专家告诉记者,梅雨的到来,加上强劲的风力,使得这个时期的南京城空气扩散和对流条件达到最佳,灰尘自然就跑得远远的。在6个国控监测点中,玄武湖的空气质量最佳,迈皋桥要稍差一些。

专家告诉记者,随着梅雨已经逐渐进入高峰降水期,南京的空气质量还将迎来一个好时光。7月如此连续的好空气实在并不多见,趁着太阳还没有暴晒起来,这会儿就成了出门闲逛的好时机。根据空气质量监测预报,今天南京的空气质量可能依旧良好,而这样的空气质量适合晨练。



我是高优,和很多人一样,我也用神州行。神州行的实惠,不只我说,大家都这么说。他们说:咋算咋合算,就是实惠!他们说:省钱还得省心,才叫实惠!他们还说:自个儿觉得实惠,那是真实惠!这小实惠里,还真有大道理!我啊,还是相信群众!

神州行,我看行!

客户服务热线:
10086
www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司